
 

 

 
R O M Â N I A 

JUDEŢUL VASLUI - COMUNA VUTCANI 
CONSILIUL         LOCAL 

c.p-737620 – Tel:0235/429031, fax: 0235/429063, E–mail: primariavutcani@yahoo.com 

 

P R O C E S      V E R B A L 
 

încheiat astăzi,  26 aprilie 2023 în cadrul şedinţei 
ordinare a Consiliului local  al comunei Vutcani 

 
Şedinţa are loc în localul sălii de ședințe a Consiliului local al comunei Vutcani,  

astăzi  26 aprilie 2023, ora 13:00  în baza  Dispoziţiei nr. 51 / 19 aprilie 2023 a 
Primarului comunei Vutcani. 
 Secretarul comunei face apelul consilierilor şi se constată că din cei 11 consilieri  
validați de către Instanță,  în urma alegerilor locale din data de 27 septembrie 2020, la 
lucrările şedinţei de astăzi participă 11 consilieri, adică: 

1. Adam  Anghel-Doru 
2. Andrunache Eugen 
3. Bulgaru Vasile 
4. Ciorbagiu Marian 
5. Cristea Viorel 
6. Muscă Violeta 
7. Năstasă Toader 
8. Nechita Constantin 
9. Neștian Gelu 
10. Prodea Alexandru 
11. Radu Vasile 

   
Şedinţa este deschisă de domnul consilier Radu Vasile, președintele de ședință,  

care arată că aceasta este legal constituit, la lucrările sale participând un număr de 11 
consilieri din totalul celor 11 consilieri validați de către instanța de judecată,  fiind astfel 
îndeplinită cerinţa art. 137 alin. (1)  din O.U.G nr. 57/2019  privind Codul administrativ. 

În ceea ce privește adoptarea hotărârilor, functie de documentația pusa la 
dispoziție, președintele de ședință arată că este asigurată majoritatea absolută, fiind 
îndeplinită și cerința  art. 139 alin. (3) din O.U.G nr. 57/2019  privind Codul 
administrativ. 

Pentru început preşedintele de şedinţă  dă cuvântul secretarului general al comunei 
pentru a susţine şi supune la vot procesul verbal al şedinţei ordinare a consiliului local 
din data de 30 martie 2023. 

Se supune la vot procesul verbal al şedinţei respective şi cu unanimitate de voturi, 
acesta  a fost aprobat în forma prezentată. 
 În continuare, d-ul consilier Radu Vasile dă cuvântul primarului comunei, 
iniţiatorul proiectelor de hotărâre înscris pe ordinea de zi pentru a prezenta ordinea de zi 
a şedinţei. 

   



 

 

Doamna primar, Silviana Bahrim propune, înainte de a prezenta ordinea de zi, 
suplimentarea acesteea cu un nou proiect de hotărâre și anume: 

- Proiectul de hotărâre nr. 17/21 aprilie 2023 privind stabilirea valorii nominale în 
lei a salariilor de bază la gradaţia “0” aferente funcţiilor din cadrul familiei ocupaţionale 
„Administraţie”, utilizate în aparatul de specialitate al primarului comunei Vutcani, 
judeţul Vaslui; 

Menționează că acest demers reprezintă o necesitate urmarea cresterea prețurilor la 
combustibili și energie ceea ce a dus la majorarea preturilor la toate produsele alimentare 
sau nealimentare, fapt confirmat de Institutul National de Statistica prin Comunicatul de 
presa nr. 13 din 13 ianuarie 2023 care ne arata o rata medie a modificării preturilor de 
consum în ultimile 12 luni ( ianuarie 2022- decembrie 2022) față de precedentele 12 luni 
(ianuarie 2021-decembrie 2021) de 13.80%. continua prin a preciza si faptul că acest 
lucru devine posibil datorită publicarii în MO al Romaniei a Legii nr. 103/2023 privind 
aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 115/2022 pentru completarea art. I din 
Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 130/2021 privind unele măsuri fiscal - bugetare, 
prorogarea unor termene, precum şi pentru modificarea şi completarea unor acte 
normative, care asigura cadrul legal pentru mărirea valorii îndemnizației viceprimarului, 
îndemnizație ce constituie limita superioară în sabilirea salariilor angajatilor din aparatul 
de specialitate al primarului. 

Mai precizează și faptul că o data cu modificarea îndemnizației de care beneficiază 
primarul se mărește și îndemnizația primită de fiecare consilier local iar proiectul de 
hotărâre a fost transmis in data de 21 aprilie cu adresa nr 760 către cele doua comisii al 
consiliului local, respective Comisia nr. II si Comisia nr. III. 

 Președintele de ședință, d-l Radu Vasile supune la vot  propunerea doamnei 
primar privind introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre înainte menționat. 

Cu 11 voturi « pentru » din totalul celor 11 consilieri aleşi şi prezenţi la şedinţă a 
fost aprobată introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind stabilirea 
valorii nominale în lei a salariilor de bază la gradaţia “0” aferente funcţiilor din cadrul 
familiei ocupaţionale „Administraţie”, utilizate în aparatul de specialitate al primarului 
comunei Vutcani, judeţul Vaslui.  

În continuare,  d-ul consilier Radu Vasile dă cuvântul primarului comunei, 
iniţiatorul proiectelor de hotărâre înscris pe ordinea de zi pentru a prezenta ordinea de zi 
a şedinţei. 

D-na primar, Silviana Bahrim prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1. – Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 

2024 cu rata inflaţiei de 13.80%, iniţiat de primarul comunei Vutcani, judeţul Vaslui; 
2. – Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetului local al comunei 

Vutcani, judeţul Vaslui, pe trimestrul I al anului 2023, iniţiat de primarul comunei 
Vutcani, judeţul Vaslui; 

3. – Analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol în urma prezentării 
de către d-l Ilie Marian a  Raportului privind înscrierea datelor în registrul agricol pe 
trimestrul I  al anului 2023. 

4. – Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru perioada 
lunilor mai, iunie şi iulie,  anul 2023, iniţiat de primarul comunei Vutcani, judeţul Vaslui; 



 

 

5. – Proiectul de hotărâre privind stabilirea valorii nominale în lei a salariilor de 
bază la gradaţia “0” aferente funcţiilor din cadrul familiei ocupaţionale „Administraţie”, 
utilizate în aparatul de specialitate al primarului comunei Vutcani, judeţul Vaslui, iniţiat 
de primarul comunei Vutcani, judeţul Vaslui. 

În continuare,  d-ul consilier Radu Vasile dă cuvântul primarului comunei, 
iniţiatorul proiectelor de hotărâre înscris pe ordinea de zi pentru a prezenta ordinea de zi 
a şedinţei. 

 
După aprobarea ordinei de zi, președintele de ședință, d-ul Radu Vasile dă 

cuvântul d-nei primar, Silviana Bahrim pentru a prezenta Referatul de aprobare şi 
proiectul de hotărâre nr. 12 din 14.03.2023 privind indexarea impozitelor şi taxelor 
locale pentru anul 2024 cu rata inflaţiei de 13,8%, după care  d-nei Teletin Mariana Elena 
pentru  a prezenta referatul de specialitate, d-lui consilier Ciorbagiu Marian pentru a 
prezenta Avizul  comisiei de specialitate nr. I, d-lui consilier Adam Anghel-Doru pentru 
a prezenta Avizul  comisiei de specialitate nr. II  și d-nei consilier Muscă Violeta pentru  
a prezenta Avizul comisiei de specialitate nr. III, comisii ale consiliului local. 

La finalizarea prezentării materialelor, preşedintele de şedinţă invită pe consilieri 
să se înscrie la cuvânt  în cazul în care sunt şi alte propuneri privind îmbunătăţirea 
proiectului de hotărâre prezentat. 

Doamna primar intervine prin a preciza faptul că proiectul de hotarare dezbatut a 
fost în consultare publică, Anunț nr 463 din 14.03.2023, iar în aceasta perioada nu a fost 
înregistrată nici o recomandare venita din partea cetațenilor sau altor entități. 

Pentru că nici un consilier nu intervine, preşedintele de şedinţă, d-ul Radu Vasile, 
supune la vot pe articole şi în toatalitate proiectului de hotărâre prezentat.  

Cu 11 voturi « pentru »  din totalul celor 11 consilieri  prezenţi la şedinţă a fost 
adoptată   Hotărârea privind indexarea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2024 cu 
rata inflaţiei de 13,80%, avand numarul de înregistarea 15. 

 
În continuare, preşedintele de şedinţă, dă cuvântul doamnei Silviana Bahrim, 

pentru a prezenta Referatul de aprobare şi proiectul  de hotărâre nr. 15 din 19 aprilie 
2023 privind aprobarea execuţiei bugetului local al comunei Vutcani, judeţul Vaslui, pe 
trimestrul I al anului 2023, după care  d-nei Teletin Mariana Elena pentru  a prezenta 
referatul de specialitate, d-lui consilier Adam Anghel-Doru pentru a prezenta Avizul  
comisiei de specialitate nr. II  și d-nei consilier Muscă Violeta pentru  a prezenta Avizul 
comisiei de specialitate nr. III, comisii ale consiliului local. 

După prezentarea materialelor, preşedintele de şedinţă invită pe consilieri să se 
înscrie la cuvând în cazul în care sunt şi alte propuneri privind îmbunătăţirea proiectului 
de hotărâre prezentat. 

Deoarece nu sunt nici un fel de intervenţii, preşedintele de şedinţă, domnul Radu 
Vasile, supune la vot pe articole şi în totalitate proiectul de hotărâre prezentat şi cu un 
număr de 11 voturi  “pentru”  din totalul celor 11 consilieri aleşi şi prezenţi la şedinţă, a 
fost adoptată  Hotărârea privind aprobarea execuţiei bugetului local al comunei Vutcani, 
judeţul Vaslui, pe trimestrul I al anului 2023, avand numarul de înregistarea 16. 
 



 

 

În continuare preşedintele de şedinţă, domnul Radu Vasile propune luarea în 
debatere  a punctului 3 de pe ordinea de zi şi îi dă cuvântul d-lui Ilie Marian, consilier 
responsabil cu completarea si tinerea la zi a datelor la registrul agricol să prezinte 
Raportul privind înscrierea datelor în registrul agricol pe trimestrul al I al anului 2023. 

După prezentarea raportului, presedintele de sedintă propune analiza datelor 
prezentate și invită consilierii să ia cuvantul. 

D-ul consilier Nechita Constantin doreşte să ştie dacă sunt efectuate actualizări la 
registrul agricol ca urmare extraselor de carte funciară? 

Domnul Ilie Marian raspunde prin faptul că actualizările sunt facute si în baza 
extraselor de carte funciară atat pentru terenuri cât si pentru cladiri unde este cazul. 

Urmarea celor discutate, domnul consilier Radu Vasile propune menținerea 
măsurilor stabilite prin H.C.L. nr. 17/2020,  supuand la vot acestă propunere. 

Cu 11 voturi « pentru »  din totalul celor 11 consilieri  prezenţi la şedinţă au fost 
menținute măsurile stabilite prin hotararea înainte mentionată, fară a fi necesare alte 
modificări sau adăugarea unor noi masuri. 

 
Ne mai fiind întrebări, se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi unde 

presedintele de sedinta invită initiatorul,  respectiv d-na primar Silviana Bahrim,  să dea 
citire Referatului de aprobare si proiectului de hotarare nr. 16 din 19 aprilie 2023 privind 
alegerea preşedintelui de şedinţă pentru perioada lunilor mai, iunie şi iulie,  anul 2023 
după care  d-lui Bojian Cornel pentru a prezenta Raportul de specialitate și d-lui consilier 
Adam Anghel-Doru pentru a prezenta Avizul comisiei de specialitate nr. II. 

Dupa prezentarea materialelor, presedintele de sedința invită consilierii să facă 
propuneri în acest sens. 

D-ul consilier local,  Cristea Viorel propune ca lucrările sedințelor din lunile mai-
iulie 2023 să fie conduse de catre d-l Adam Anghel Doru, consilier local. 

Intrucat nu mai sunt si alte nominalizari se supune la vot propunerea și cu un 
număr de 10 voturi  “pentru”  și o abținere ( domnul consilier Adam Anghel Doru, fiind 
nominalizat se abține de la vot)  din totalul celor 11 consilieri aleşi şi prezenţi la şedinţă,  
a fost adoptată  Hotărârea privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru perioada 
lunilor mai, iunie şi iulie,  anul 2023, avand numarul de înregistare 17. 

 
Se trece la ultimul punct de pe ordinea de zi  unde preşedintele de ședință, d-ul 

Radu Vasile dă cuvântul d-nei primar, Silviana Bahrim pentru a prezenta Referatul de 
aprobare şi proiectul de hotărâre privind stabilirea valorii nominale în lei a salariilor de 
bază la gradaţia “0” aferente funcţiilor din cadrul familiei ocupaţionale „Administraţie”, 
utilizate în aparatul de specialitate al primarului comunei Vutcani, judeţul Vaslui, după 
care  d-lui Bojian Cornel pentru  a prezenta referatul de specialitate,  d-lui consilier 
Adam Anghel-Doru pentru a prezenta Avizul  comisiei de specialitate nr. II  și d-nei 
consilier Muscă Violeta pentru  a prezenta Avizul comisiei de specialitate nr. III, comisii 
din cadrul consiliului local. 

După prezentarea materialelor, preşedintele de şedinţă roagă pe consilieri să se 
înscrie la cuvânt dacă au şi alte propuneri privind îmbunătăţirea proiectului de hotărâre 
prezentat. 



 

 

Domnul Consilier Ciorbagiu Marian menţionează faptul că în contextul actual 
când preţurile au crescut foarte mult, cand salariul minim brut a fost stabilit la 3000lei 
este necesar ca membrii consiliului local să asigure  o creştere minimă a salariilor 
functionarilor din aparatul de specialitate al primarului. 

D-na primar menţionează faptul că această mărire  este acoperită în bugetul local 
de venituri şi cheltuieli pe anul 2023.  

Pentru că nu mai sunt nici un fel de intervenţii, preşedintele de şedinţă, d-ul Radu 
Vasile supune la vot pe articole şi în totalitate proiectul de hotărâre prezentat.  

Cu 11 voturi « pentru »  din totalul celor 11 consilieri  prezenţi la şedinţă a fost 
adoptată   Hotărârea privind stabilirea valorii nominale în lei a salariilor de bază la 
gradaţia “0” aferente funcţiilor din cadrul familiei ocupaţionale „Administraţie”, 
utilizate în aparatul de specialitate al primarului comunei Vutcani, judeţul Vaslui, având 
numărul de înregistrare 18. 

 
Întrucât problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, preşedintele de 

şedinţă adresează mulţumiri participanţilor şi declară închise lucrările şedinţei ordinare 
de astăzi,  26 aprilie 2023.              

 
       Preşedinte de şedinţă,                     Secretar general delegat al comunei, 

                       Radu Vasile                                               Cornel Bojian   
               
 
 
 


